



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DE SELEÇÃO PÚBLICA N. 042,
DE 14 DE MARÇO DE 2017.**

Faço pública a retificação do Edital de Homologação de Seleção Pública N. 042, publicado no Diário Oficial da União em 22/03/2017, Seção 3, página 76.

Na página 76, **onde se lê:**

**Edital de Abertura de Seleção Pública N. 012, de 26 de janeiro de 2017,
publicado no DOU de 31 de janeiro de 2017.**

Processo N. 23081.043215/2016-33
Departamento de Patologia/Centro de Ciências da Saúde
Área de conhecimento: Patologia Geral

Candidato classificado	Nota final	Classificação
Roberto Marinho Maciel	9,43	1º lugar
Luisa Machado Barin	9,37	2º lugar

Leia-se:

**Edital de Abertura de Seleção Pública N. 001, de 04 de janeiro de 2017,
publicado no DOU de 06 de janeiro de 2017.**

Processo N. 23081.043215/2016-33
Departamento de Patologia/Centro de Ciências da Saúde
Área de conhecimento: Patologia Geral

Candidato classificado	Nota final	Classificação
Roberto Marinho Maciel	9,43	1º lugar
Luisa Machado Barin	9,37	2º lugar

Ratificam-se os demais itens do Edital N. 042, de 14 de março de 2017.

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos vinte e dois dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete.

Paulo Afonso Burmann
Reitor